

इंदौर में 1,552 संक्रमित मिले

एक दिन में बढ़े 629, अस्पतालों में बिस्तरों का प्रबंध करने में स्वास्थ्य विभाग विफल

सद्भावना पाती

इंदौर। शहर में सोमवार को कोरोना विस्फोट हुआ। अब तक एक दिन में सबसे ज्यादा 1552 नए कोरोना मरीज मिले और छह लोगों की मौत हो गई। पिछले साल पूरे अप्रैल महीने में करीब 1400 मरीज मिले थे, लेकिन इस बार एक दिन में ही उससे ज्यादा मरीज सामने आ गए हैं। हालांकि सोमवार को रिकॉर्ड सैंपल जांचे गए। अब तक एक दिन में सर्वाधिक 8553 सैंपल की जांच हुई।



पॉजिटिव रेट बढ़कर 18 फीसदी पर पहुंच गया है। 5 से 12 अप्रैल के सात दिनों का औसत पॉजिटिव रेट 15 फीसदी हो गया है। स्वास्थ्य विभाग द्वारा शहर में अस्पतालों में गंभीर संक्रमित मरीजों के लिए बिस्तर उपलब्ध होने के दावे किए जा रहे हैं। हकीकत यह है कि शहर के कई अस्पतालों में गंभीर संक्रमित मरीजों के लिए बिस्तर ही उपलब्ध नहीं हैं, जबकि स्वास्थ्य विभाग द्वारा हर दिन जो अस्पतालों की सूची तैयार की जा रही है, उसमें 32 फीसद बिस्तर खाली होने का दावा किया जा रहा है। हर दिन अस्पतालों में बिस्तर उपलब्धता की जो सूची बनाई जा रही है, उसमें भी कई खामियां हैं। जिन अस्पतालों में आईसीयू व अन्य बिस्तर उपलब्ध नहीं हैं, वहां बिस्तर भी उपलब्ध होने की जानकारी दी जा रही है।

अजय देवगनकी तरह ही फिटनेस फीक हैं बेटी न्यासा लेटेस्ट तस्वीर में एक्स देख फैस हुए शॉकड

फिल्म इंडस्ट्री के सबसे प्यारे कपल्स में से एक अजय देवगन और काजोल की बेटी न्यासा देवगन अपनी तस्वीरों को लेकर सोशल मीडिया पर खासी चर्चा में रहती हैं।

इस तस्वीर में न्यासा खुशी से उछल रही हैं और इस दौरान वे आसमान की ओर देख रही हैं। रात के अंधेरे में खींची गई ये तस्वीर फैस के लिए रोशनी का काम कर रही है।



फोटो में न्यासा ने सफेद क्रॉप टॉप और नीले रंग की जींस पहनी है। तस्वीर की खास बात है कि इसमें न्यासा के वांश बोर्ड एक्स दिख रहे हैं जिन्होंने फैस को एकदम दीवाना बना दिया है। इससे इस बात पर मुहर लगती है कि न्यासा एक फिटनेस फीक हैं।

हालांकि ऐसा पहली बार नहीं है कि उनकी तस्वीरों ने फैस को हैरान कर दिया हो। इससे पहले भी न्यासा की कई तस्वीरों और वीडियोज ने फैस को दीवाना बनाया था। पिता अजय देवगन न्यासा के साथ एक दोस्त की तरह बर्ताव करते हैं। न्यासा एक पारिवारिक पर्सन हैं और वे परिवार के हर कार्यक्रम में नजर आती हैं। न्यासा की लेटेस्ट

सोशल मीडिया पर न्यासा ने अपना इस्टा पेज तो प्राइवेट किया हुआ है लेकिन उनके नाम से कई फैस पेज हैं। हाल ही में उनकी पोस्ट की गई एक तस्वीर ने हर किसी को अपना दीवाना बना दिया है।

तस्वीर काफी वायरल हो रही है। बात करें अजय देवगन के वर्क फ्रंट की तो अजय की पाइपलाइन में कई सारी फिल्मों हैं। इनमें गंगुबाई काठियावाड़ी आरआरआर मेडे जैसी बड़ी बजट की फिल्में शामिल हैं।

महाविद्यालयीन परीक्षा समय-सीमा में हों - शिक्षा मंत्री

मध्यप्रदेश के उच्च शिक्षा मंत्री डॉ. मोहन यादव ने कहा कि कोरोना की गाइडलाइन का पालन करते हुए महाविद्यालयी परीक्षाएं समय-सीमा कराई जाएं।

डॉ. यादव ने चीसी के माध्यम से प्रदेश के विश्वविद्यालयों के रजिस्ट्रारों से विश्वविद्यालयीन परीक्षाओं के संचालन, परीक्षा परिणाम, प्रायोगिक परीक्षाएं, नवीन पाठ्यक्रमों आदि बिंदुओं पर विस्तार से चर्चा की। इस अवसर पर भोपाल में उच्च शिक्षा विभाग के प्रमुख सचिव उपस्थित थे।

डॉ. यादव ने कहा कि महाविद्यालयीन परीक्षाएं समय-सीमा में कराया जाना सुनिश्चित किया जाए। इस दौरान कोरोना की गाइड लाइन का अनिवार्य रूप से पालन किया जाए।

उन्होंने कहा कि महाविद्यालयों में एलएलबी फाइनल की परीक्षाएं हो गई हैं तो उनके परीक्षा परिणाम समय पर घोषित किए जाएं। परीक्षाओं की कापी विद्यार्थी स्वयं अपने नजदीकी महाविद्यालयों में जमा करवा सकते हैं। विद्यार्थियों को कोविड महामारी में किसी प्रकार की तकलीफ न उठानी पड़े, यह सुनिश्चित किया जाए। परीक्षाओं में सोशल

डिस्टेंसिंग, मास्क, पहनना सुनिश्चित करें। परीक्षा सेन्ट्रों की संख्या बढ़ाया जाए। छात्रों का नामांकन एक ही बार हो, यह भी सुनिश्चित किया जाए। बार-बार नामांकन की प्रक्रिया न हो, इसका अवश्य ध्यान दिया जाए।



वीसी में सत्र 2020-21 की विश्वविद्यालयीन परीक्षाओं के संचालन, स्नातकोत्तर प्रथम एवं तृतीय सेमेस्टर के परीक्षा परिणाम, प्रायोगिक परीक्षाओं, नवीन पाठ्यक्रमों के संचालन तथा नवीन प्रवेशित विद्यार्थियों के नामांकन/यूनिक आईडी/पात्रता के सम्बन्ध में चर्चा के साथ ही कृषि, वेटनरी, हार्टिकल्चर, मेडिकल कॉलेज एवं टूरिज्म, नर्सिंग एवं पैरामेडिकल कोर्सों के बारे में भी से चर्चा सम्बन्धित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए।